

市场观察

股市向上突破慢慢形成共识

股市从年初回落至今,市场基本上消化了前期的恐慌情绪,向上突破慢慢形成了共识,毕竟还有大半年的时间,不可能一直都这么低的点位。这周沪指先是回落整理,在企稳后开始了反击,直逼60天线。

批这样的龙头公司,发现近日基本没有再继续大幅杀跌了,都在低点位置进行整理,也许有部分长线看好的增量资金少量进场,也许有部分观望资金随时等待大盘变化再考虑买卖方向,暂时市场杀跌的动力减弱了。

然后大概率回踩60天线,还有一种就是慢慢攀升,大概率就一去不回头了,要等到完成一波大级别拉升行情后再重新回落。一般实际操作中,笔者的建议都是卖强买弱的操作建议。

没有站在风口上而已,毕竟市场这么大,资金不会同时拉升所有的板块。笔者比较倾向于后面这种激进的操作手法,毕竟上半年投资获利的机会还比较大,等到下半年可能就要谨慎点了。

轮动特征 机会渐显

大盘分析

本周以来,外围市场股指出现较大波动,对A股大盘运行有扰动,不过主要A股指数表现还算稳定,且周五各重要指数明显上涨,主要是由于宏观经济和主要行业基本面向好、疫情防控到位等因素的支持。

专家看盘

围绕3500点仍有多空博弈

本周股市震荡整理,周五在券商板块发力下再度上扬,但目前券商股仍属超跌反弹,市场成交量也没有全面激活,因此能否带领大盘向上突破还需要继续观察。

热点展开,两者左右轮动,转换频繁。就前者而言,主要受铁矿石、螺纹钢、焦炭、伦敦铜等大宗商品价格上涨推升,涨价逻辑清晰且短线难以见顶,因此有望保持相对强势和活跃。

潜水,成交量却又增加到8017亿元,放量下跌,又是量价背离,充分显示当前市场矛盾而谨慎的心态。

从人口普查结果找景气行业

投资秘籍

5月11日上午第七次全国人口普查数据出炉,根据数据显示,本次人口普查登记的全国总人口为14.1178亿人,人口增长5.38%。

口转型的社会结构变革,在这样的发展现状和趋势下,必将催生一些符合时代背景的行业。笔者不禁联想到前段时间网友们笑谈的一个段子:将往后的出生数量与就业数量结合起来看,恐怕教师将成为一个夕阳行业。

生育类政策落地,恐怕也难以改变生育率下行的大趋势。回到老龄化问题,根据中泰证券观点,如果借鉴其他已经先于我们步入老龄化国家的历史来看,比如日本,未来5-10年随着老龄化的进一步加剧,“人口转型”真正的中长期投资机会或在“老龄化端”。

短期震荡幅度将加大

B股市场

本周沪深B股周一至周三还是在小阳线堆积上扬,周四早盘后指数下沉,午后略有加速下移,周五逐渐趋于平稳。在盘面上,上证B指周四的中阴线,把前三日的小阳线悉数覆盖,下方60日均线再次面临考验。

限产以及高基数效应消退,供给端修复边际放缓。有机分析认为,中国第一季度GDP数据继续显示出经济稳步复苏的态势,并已回到长期的发展趋势轨道。

口臭、口苦、口干、舌生疮、齿龈肿痛、咽干口苦、胃灼热痛、肠燥便秘。可用 养阴口香合剂。主治:口臭,口舌生疮,齿龈肿痛,咽干口苦,胃灼热痛,肠燥便秘。

腹泻、急慢性肠炎。可用 安场 鞣酸苦参碱胶囊。用于 功能性腹泻、急慢性肠炎、肠易激惹综合征引起的腹泻。